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国庆作业(2)
1．设全集U＝{x∈N|x≥2}，集合A＝{x∈N|x2≥5}，则∁UA＝(　  　)

A． 空集       B．{2}          C．{5} 
      D．{2,5}

2． 计算[image: image165.png]


的值为（　   ）

A． [image: image2.png]


     B． [image: image3.png]


       C． [image: image4.png]


        D． [image: image5.png]



3．设
[image: image6.wmf]4

log
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p

=

，
[image: image7.wmf]1

4

log

b

p

=

，c = π4，则a，b，c的大小关系是（　   　）

　  A． a＞c＞b       B． b＞c＞a         C． c＞b＞a        D． c＞a＞b

4．已知{an}为各项都是正数的等比数列，若a4•a8=4，则a5•a6•a7=（　   　）

　  A． 4            B． 8               C． 16             D． 64

5．下列各式中不能化简为eq \o(AD,\s\up10(→))的是(　   　)

A.  eq \o(AB,\s\up10(→))＋eq \o(CD,\s\up10(→))＋eq \o(BC,\s\up10(→))　　　B.  eq \o(AD,\s\up10(→))＋eq \o(EB,\s\up10(→))＋eq \o(BC,\s\up10(→))＋eq \o(CE,\s\up10(→))    C.  eq \o(MB,\s\up10(→))－eq \o(MA,\s\up10(→))＋eq \o(BD,\s\up10(→))    D.  eq \o(CB,\s\up10(→))＋eq \o(AD,\s\up10(→))－eq \o(BC,\s\up10(→))
6．若直线x+y=2与曲线（x﹣4）2+y2=a2（a＞0）有且只有一个公共点，则a的值为（      ）业
　  A． 1      B．
[image: image8.wmf]2

       C． 2       D． 4

7．已知p、q是简单命题，则“p∧q是真命题” 是 “¬p是假命题” 的（　  　）

[image: image150]A．充分而不必要条件    B．必要而不充分条件    

C．充分必要条件        D．既不充分也不必要条件

8．若某几何体的三视图(单位：cm)如图所示，则该几何体的体积等于（     ）

A．10 cm3    B．20 cm3      C．30 cm3    D．40 cm3 

9．已知
[image: image9.wmf],

ab

为异面直线．对空间中任意一点
[image: image10.wmf]P

，存在过点
[image: image11.wmf]P

的直线（      ）

A. 与
[image: image12.wmf],

ab

都相交
B. 与
[image: image13.wmf],

ab

都垂直

C. 与
[image: image14.wmf]a

平行，与
[image: image15.wmf]b

垂直
D. 与
[image: image16.wmf],

ab

都平行

[image: image151][image: image152][image: image153][image: image154]10. 函数
[image: image17.wmf]x

a

x

x

f

+

=

|

|

)

(

（其中
[image: image18.wmf]R
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12．定义在R上的函数f(x)满足f(x+6)=f(x)．当x∈[﹣3，﹣1）时，
[image: image19.wmf]2

()(2)

fxx

=-+

，当x∈[﹣1，3）时，f(x)=x，则f(1)+f(2)+f(3)+…+f(2016)的值为（　  　）

　    A． 336        B． 355      C．    1676      D． 2016

13. 在
[image: image20.wmf]ABC
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中，D在边AC上，AB=4，AC=6，BD=
[image: image21.wmf]26

，
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      A．
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        B．
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        C．
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         D．
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14．已知非零向量[image: image28.png]


，[image: image29.png]


满足|[image: image30.png]


|=1，[image: image31.png]


与[image: image32.png]


－[image: image33.png]


的夹角为120°，则|[image: image34.png]


|的取值范围是（     ）

A. 
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15．已知不等式
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的取值范围是（      ）
　    A．
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16.已知双曲线C:eq \f(x2,a2)-eq \f(y2,b2)=1(a,b>0)虚轴上的端点B(0,b)，右焦点F，若以B为圆心的圆与C的一条渐近线相切于点P，且
[image: image46.wmf]PF

BP

//

，则该双曲线的离心率为(       )

A.eq \r(5)        B.2        C. eq \f(1+\r(3),2)         D. eq \f(1+\r(5),2)
17．为提高信息在传输中的抗干扰能力，通常在原信息中按一定规则加入相关数据组成传输信息．设定原信息为a0a1a2，ai∈{0，1}（i=0，1，2），传输信息为h0a0a1a2h1，其中h0=a0⊕a1，h1=h0⊕a2，⊕运算规则为：0⊕0=0，0⊕1=1，1⊕0=1，1⊕1=0，例如原信息为111，则传输信息为01111．传输信息在传输过程中受到干扰可能导致接收信息出错，则下列接收信息一定有误的是（　  　）

　   A． 11010      B． 01100       C． 10111      D． 00011

18．如图，平面中两条直线l1和l2相交于点O，对于平面上任意一点M，若p，q分别是M到直线l1和l2的距离，则称有序非负实数对（p，q）是点M的“距离坐标”．给出下列四个命题：

[image: image155]①若p=q=0，则“距离坐标”为（0，0）的点有且仅有1个．

②若pq=0，且p+q≠0，则“距离坐标”为（p，q）的点有且仅有2个．

③若pq≠0，则“距离坐标”为（p，q）的点有且仅有4个．

④若p=q，则点M的轨迹是一条过O点的直线．

其中所有正确命题的序号为（       ）．

　  A．①②④　     B．①②③       

C．②③      D．①③④
19．已知正数x，y满足x+y=xy，则x+y的最小值是　         　．

20．若双曲线[image: image47.png]


=1（a＞0，b＞0）截抛物线y2=4x的准线所得线段长为b，则a的值为           ．

21．已知函数f（x）=[image: image48.png]5 int
sinZx -~ 2 sin‘x
Sinx



．则f（x）的最大值为        ；f（x）在（0，π）上的单调递增区间为                 ．

[image: image156.png]&% R
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22. 如图，设正△
[image: image49.wmf]BCD

的外接圆
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的最小值为          ． 

23．如图，三棱柱ABC﹣DEF的侧面BEFC是边长为1的正方形，侧面BEFC⊥侧面ADEB，AB=4，∠DEB=60°，G是DE的中点．

（Ⅰ）求证：CE∥平面AGF；

（Ⅱ）求证：GB⊥平面BEFC；

[image: image157.png]


（Ⅲ）在线段BC上是否存在一点P，使二面角P﹣GE﹣B为45°，若存在，求BP的长；若不存在，说明理由．

24．已知椭圆C的中心在原点O，焦点在x轴上，离心率为[image: image55.png]


，且椭圆C上的点到两个焦点的距离之和为4．（Ⅰ）求椭圆C的方程；（Ⅱ）设A为椭圆C的左顶点，过点A的直线l与椭圆交于点M，与y轴交于点N，过原点与l平行的直线与椭圆交于点P．证明：|AM|•|AN|=2|OP|2．

25．已知函数
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(Ⅱ)若函数
[image: image63.wmf])

(

x

f

在区间
[image: image64.wmf][3,2]
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上不单调，求
[image: image65.wmf]a

的取值范围．

[image: image158.wmf]C
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     答案
一、选择题（共18小题，每小题3分，共54分）
1．B    2． C   3．D   4．B   5．D    6．B    7．A   8．B   9．B  10. C   11．D   12．A   
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[image: image66.wmf]222
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，设AD=x，由余弦定理，BD2=AB2+AD2−2AB∙ADcosA,得24=16+x2−4 x即x2−4x−8=0，解得x=4或x=−2（舍），∴CD=2.∵cosA=
[image: image67.wmf]1
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，∴sinA=
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[image: image71.wmf]CBD
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[image: image72.wmf]sin=sin()
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14．A  15．A   16.D    17．C     18．B

二、填空题（共四小题，每空3分，共15分）
19． 4     20．a=[image: image74.png]25



．    21．[image: image75.png]


   [image: image76.png]


    22. 
[image: image77.wmf]2
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三、解答题
23．（10分=3+3+4）

[image: image160.wmf]B

解：（Ⅰ）证明：连接CD与AF相交于H，则H为CD的中点，连接HG．因为G为DE的中点，

所以HG∥CE．

因为CE⊄平面AGF，HG⊂平面AGF，

所以CE∥平面AGF．   

（Ⅱ）证明：BE=1，GE=2，在△GEB中，∠GEB=60°，BG=[image: image78.png]


．

因为BG2+BE2=GE2，所以GB⊥BE．因为侧面BEFC⊥侧面ADEB，侧面BEFC∩侧面ADEB=BE，

GB⊂平面ADEB，所以GB⊥平面BEFC．                   

（Ⅲ）向量法：BG，BE，BC两两互相垂直，建立空间直角坐标系B﹣xyz．

假设在线段BC上存在一点P，使二面角P﹣GE﹣B为45°．

平面BGE的法向量m=（0，0，1），设P（0，0，λ），λ∈[0，1]．

[image: image79.png]G (4f3, 0, 0)



，E（0，1，0）．

所以[image: image80.png]


=（﹣[image: image81.png]


，0，λ），[image: image82.png]A3 1, 0)



．

设平面PGE的法向量为n=（x，y，z），则[image: image83.png]n*GP=0
neGE=0.



，所以[image: image84.png]{

~af3xt A z=0
= [Bety=0.




令z=1，得y=λ，[image: image85.png]


，所以PGE的法向量为[image: image86.png]


．

[image: image161.wmf]O

因为m•n=1，所以[image: image87.png]


，

解得[image: image88.png]


∈[0，1]，故[image: image89.png]


．

因此在线段BC上存在一点P，使二面角P﹣GE﹣B为45°，且[image: image90.png]


．

几何法：略

24．（10分=3+7）

解：（Ⅰ） [image: image91.png]


．

（Ⅱ）证明：设直线AM的方程为：y=k（x+2），则N（0，2k）．

由 [image: image92.png]=k (x42)
Zray?




得（1+4k2）x2+16k2x+16k2﹣4=0（*）．

设A（﹣2，0），M（x1，y1），则﹣2，x1是方程（*）的两个根，所以[image: image93.png]


．

所以[image: image94.png]2-8k° %
144k 1+dk

LG




．

[image: image95.png]Jax|=
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1+4k




=[image: image96.png]41tk
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．[image: image97.png]|80 =1/ d+41c2=20 141 2



．

则[image: image98.png]¢ 1+k2 21+k% 8 (1+k%)

la] A ===
1+dk




．

设直线OP的方程为：y=kx．由 [image: image99.png]v=kx
Zray




得（1+4k2）x2﹣4=0．

设P（x0，y0），则[image: image100.png]


，[image: image101.png]__ak?
144k




．所以[image: image102.png]4+4k’

o |2=
1442



，[image: image103.png]88k
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14k



．

所以|AM|•|AN|=2|OP|2．

25．解：（Ⅰ）当
[image: image104.wmf]2

=

a

时，
[image: image105.wmf]2

2

2

2

21||,

2

()|21|

2

21||.

2

xxx

fxxx

xxx

ì

+-³

ï

ï

=-+=

í

ï

-++<

ï

î

，

，

，

易知，函数在
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结合图象，有以下三种情况：
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